

您家小麦收了吗?

河南小麦已收获3073万亩,机收率99%



舞阳县保和乡大路李村的一处麦田里,农机手操作机械收割小麦(无人机拍摄)

记者从河南省农机局获悉,截至6月2日17时,河南省已收获小麦3073万亩,约占种植面积的36%,机收率99%。当日投入收割机8.6万台。南阳、邓州等豫南部分地区麦收基本结束,豫西、豫东等地全面进入收获季。

今年河南省小麦种植面积8600万亩,目前长势良好,有望再迎丰收年。为

做好今年“三夏”生产工作,今年河南省组织410多万台农业机械投入“三夏”生产,其中联合收割机18万台,播种机100余万台,确保小麦机收率稳定在98%以上,玉米机播率稳定在90%以上,同时力争小麦秸秆综合利用和花生机播再上新台阶。

据介绍,为服务“三夏”生产,河南在全省1000座加油站设立农机专供加油机

位,优惠价供应机手,并免费发放礼包;利用省气象服务中心应急短信平台继续为农机手免费提供即时小麦市场信息和气象信息,帮助农民和机手应对异常天气变化、合理安排机收时间、提高小麦抢收效率;在全省设立500个以上跨区机收接待服务站,为过往机手提供生产生活服务。新华社发

上午地里麦 中午袋里粮

农业机械化改写“麦收时间”

“五黄六月天,焦麦炸豆时”,麦收季节曾是农民最辛苦的日子,因为不仅“活累”而且“急人”。“以前用镰刀割麦子,一个壮劳力一天也割不到两亩地,从收到种得一个多月,阴天下雨把人急得团团转,再好的麦子雨一打也毁了。”河南省舞阳县十里铺村村民黄德年说。可自从有了收割机,黄德年这个过去“镰刀都提前三天磨好”的勤快人,也

变成了“懒汉”。看天气预报说要下雨,他头天晚上约好了机手,第二天收割机直接开到麦地里,不到40分钟,8亩小麦就收完装袋送回了家里。

早上还是地里的麦,中午就成了袋里的粮,过去延绵一个月的“麦收持久战”,现在不到半天就颗粒归仓,农业机械化改写着“麦收时间”。

新华社发



休假途中遇麦地着火 郑州交警拎铁锹冲上去

上百亩麦田安然无恙

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 张二朋 文/图)6月2日上午,郑州交警五大队五中队辅警刘昊悦在休假回家祭祖途中发现一片麦地被引燃,立即和周围群众上前救火并通知119,避免了人民群众的财产损失。

当日11时20分许,休假回家祭祖的郑州交警五大队五中队辅警刘昊悦看到开封杞县经三路附近一块麦田冒起了浓烟,随即又听到“麦地着火了”的呼喊声。

刘昊悦立刻停车查看,此时风力较大,浓烟很快变成了明火,火借风势迅速蔓延,而火场周围还有大片已经成熟的麦田,一旦火势蔓延后果将不堪设想。

刘昊悦迅速找来铁锹,不顾身边熊熊的火焰,和周围群众一起奋力扑救,还让人拨打119报警求助。

经过40多分钟的积极扑救,大火终于被扑灭,附近近百亩麦田安然无恙。



全国首批15所职业学院升格为本科“职业大学”

河南有1所

本报讯(郑报全媒体记者 张竞 跌)全国首批本科职业教育试点高校更名结果出炉,15所职业学院升格为本科院校,正式更名“职业大学”,河南1所院校在列。周口科技职业学院更名为河南科技职业大学。

今年初,教育部正式复函河南省人民政府,同意周口科技职业学院升格为本科层次职业学校,请河南省组织对该校进行测评指导后,将测评报告报送教育部,教育部将据此批准其更名为“河南科技职业大学”。根据复函,该校在组织测评后更名为“河南科技职业大学”。

此次教育部批准的全国首批15所职业本科试点学校名单为:南昌职业学院、江西软件职业学院、泉州理工职业学院、山东外国语职业学院、山东凯文科技职业学院、山东外事翻译职业学院、周口科技职业学院、广东工商职业学院、广州科技职业技术学院、广西城市职业学院、海南科技职业学院、重庆机电职业技术学院、成都艺术职业学院、陕西电子科技职业学院、西安汽车科技职业学院。

这15所职业大学来自全国10个省份,其中山东省最多,共有3所,广东、江西、陕西各有2所,福建、广西、海南、河南、四川、重庆各有1所。

太任性了吧 偷辆电动车 雇货拉拉运走

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 王涛)5月31日17时30分,十八里河分局交警巡防大队巡警在辖区巡逻时发现一运载高档电动车的货拉拉车辆,将其拦截,当时车内还有两个十四五岁的男孩随同。经询问,司机表示是两个男孩网约让他将电动车拉走的。两少年则称,是为了在同伴中炫耀自己,看到绿地公园城有一辆喜欢的小牛电动车,就在网上约一货拉拉货车将其装上偷走。

招标公告 按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州东田房地产开发有限公司决定对东原·湖山阅建设项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下: 一、招标物业区域的简要说明:项目位于荥阳市贾峪镇红石路与环城东路交叉口西北侧,总占地面积59651.81m²,总建筑面积145998.42m²,容积率:1.79,建筑密度:21.52%,绿化率:36.16%。二、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审;2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标文件领取时间:2019年6月4日-2019年6月11日。2、招标文件领取地点:荥阳市住房保障和房地产中心物业管理科 联系电话:60259139 招标人:郑州东田房地产开发有限公司 2019年6月4日